
Maand Stuk 
Augustus Rapportage stand van zaken realisatie Banenafspraak voor mensen met een arbeidsbeperking sector Rijk 
  

September Brief over het overleg met de vakbonden over art. 49xx van het Algemeen Rijksambtenarenreglement (remplaçantenregeling) 
 Brief inzage en correctie/ regie op gegevens (motie Caluwé en Koser Kaya) 
 Brief inzake vergelijking coördinerende rol minister van BZK t.a.v. ICT vs. rol min van Financiën t.a.v. financiën 
 Brief inzake mogelijkheden om afgeschreven elektronica, zoals laptops en computers, van de rijksoverheid standaard aan te bieden 

voor hergebruik (motie-Cegerek) 
 Landelijke monitor studentenhuisvesting 
 Evaluatie Platform 31 
 Brief aanpak woonfraude (toezegging minister tijdens AO diverse woononderwerpen) 
 Informeren Tweede Kamer over het nieuwe toetsmodel PIA/ Gegevensbeschermingseffectbeoordeling Rijksdienst (GEB) 
 Begroting 2018 (door Financiën) 

  
Oktober Nederlandse standpunt inzake ‘de aanvullende ingebrekestelling’ (onderdeel Energielabel) over de richtlijn energieprestatie van 

gebouwen 
 Terugkoppeling gesprekken met woningmarktregio’s 
 Voorhang Label C-verplichting voor kantoren 
 Brief en rapport Staat van de woningmarkt 
 Antwoorden op Kamervragen begrotingen 
  
November Basisrapportage renovatie Binnenhof 
 Eindrapportage Digitaal 2017 

 Brief inzake introductie één publiek authenticatiemiddel (motie Caluwé) 
 Brief inzake plan van aanpak ICT-personeel rijksoverheid 
 Brief inzake voortgang informatiebeveiliging bij het Rijk 
 Staat van de ICT 

 Circulaire huurtoeslagparameters 2018 
 Brief over leennormen en tijdelijke regeling hypothecair krediet 
 2e suppletoire begrotingen (door Financiën) 

  
December Brief inzake analyse van het ziekteverzuim bij het Rijk 
 Strategische I-agenda Rijk: voortgang en actualisering 
 Actieplan voor de bouw in het kader van de implementatie van het VN-verdrag voor gelijke rechten van personen met een handicap 
 Voortgangsbrief energiebesparing gebouwde omgeving 
 Stand van zaken wetgevingstraject van een uniform wettelijk kader voor het reduceren van koolmonoxide-ongevallen 
 Voortgang van de werkzaamheden van de werkgroep die de haalbaarheid en effectiviteit van verschillende varianten van 

gebouwgebonden financiering in kaart brengt 
 Reacties gemeenten in het kader van de onderzoeksplicht roestvaststaal in zwembaden 



Maand Stuk 
December Antwoorden op Kamervragen 2e suppletoire begrotingen 
 Veegbrieven (Kamerbrieven uitvoering begroting 2017) 

 
Overig: 

• Evaluatie gedeeltelijke vrijstelling inkomsten kamerverhuur (de voorziene maand van verzending is nog niet bekend). 


